
 

 

ATA N° 11/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte três, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, 
José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, 
Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Roque Liro Steffens. O 
presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a apreciação a 
matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 10/2023 que todos os 
vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em 
continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que 
se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projetos do Executivo: O 
Projeto de Lei nº 1560/2023 – “Altera os parágrafos 1º e 2º do artigo 1º da Lei 
Municipal 1095, de 02 de maio de 2014, que autoriza a adesão do Município de 
Harmonia ao Programa Mais Médico, e dá outras providências.” Aprovado por 
unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Temos Escrito inscrito. 
O Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes nesta casa, as 
autoridades presentes em especial aos Pastores que receberam a homenagem 
pelo dia do Pastor comemorado em Junho e aos que nos acompanham pelo 
facebook, Pastorear uma igreja não é nada fácil, desejou a cada um de vocês 
aqui presentes pastores iluminação para seguir essa missão e chamado, 
“Pastoreiem o rebanho que está aos seus cuidados. Olhem por ele, não por 
obrigação, mas por livre vontade como Deus quer.” E sou grato pro vocês 
estarem aqui. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Cleiton 
Graff saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimos ao 
familiar do ex-vereador Oscar Erny Lotermann, ele que contribuiu para 
desenvolvimento inicial do nosso Município nos ano de 1989/1992, sentimentos 
e força colega Marquinhos e demais familiares, pela perda da sua mãe. 
Parabenizou as equipes de Harmonia que está na final uma já trouxe o caneco, 
e na sexta esperamos também ser campeão da transcitrus. O Vereador Nelson 
Leal de Lima saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, 
Desejou boas vindas ao colega Roque nesse mês que estará aqui, sentimentos 
aos familiares Dahmer e Lottemann pela perda de seus familiares.  O Vereador 
Michael Weber Reichert, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, desejou boas vindas ao colega Roque, sentimentos aos familiares do 
marquinho e do Erny Lotermann pelas perdas de seus familiares. No fim de 
semana aconteceu a final do campeonato regional de esporte e Harmonia no 
Grupo aspirante trouxe o titulo. Parabenizou o prefeito Municipal pelas obras 
que vem sendo realizada e reconstruída após as fortes chuvas e estragos que 
tivemos. O Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que acompanham 
pelo facebook, parabenizou os pastores aqui presentes que receberam a 
homenagem, sentimentos aos familiares do Marquinhos, e do Erny Lotermann.   
O Vereador Nicolau Selvino Rambo, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabenizou as equipes do futebol, sempre  



 
 
fazendo um bom desempenho e agora tudo pra trazer o titulo pra casa. 
Sentimentos aos familiares Dahmer, Guido, Sandro, Marco força pra vocês, 
sentimentos aos familiares do Oscar Lotermann, na oportunidade parabenizou 
os pastores que serão homenageados. O Vereador Roque Liro Steffens 
saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, agradeceu ao 
vereador Mateus pela cadência e oportunidade de estar este mês junto a casa 
legislativa. O Vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, 
aos que acompanham pelo facebook, desejou boas vindas ao Roque, um bom 
trabalho junto a essa casa. Sentimentos aos familiares e ao colega Marco, tua 
mãe era uma pessoa fantástica, sentimentos aos familiares do Erny Lotermann. 
Lamentou sua tristeza e forma de quê está rumo e cenário da política no Brasil, 
caçam diretos políticos de por 8 anos de um político que foi e é honesto, de 
bom caráter um  absurdo, o triste é de se refletir é que  parece que o crime 
compensa. O Vereador Marco Dahmer, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, seja bem vindo Roque, agradeceu a todos que de 
uma forma ou outra enviaram mensagem, levaram uma palavra de conforto, 
um abraço, nessa hora de perda é muito difícil, gratidão aos profissionais do 
Hospital HM, Sagrada Família São Sebastião do Caí a equipe da secretária da 
saúde de Harmonia que sempre prestaram um ótimo atendimento. Parabéns a 
equipe finalista na copa transcitrus, e parabéns a equipe do 2º quadro que 
trouxe ataca pra casa.  O Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, ressaltou a gratidão por está 
noite, pelos trabalhos que os pastores levam a cada um e sempre o melhor. 
Agradeceu e parabenizou o prefeito pelas obras que vem sendo feita, e 
gratidão pelo nosso município.   Aqui durante alguns muitos foi feito a entrega 
de um certificado e uma homenagem aos pastores das igrejas evangélicas pelo 
Presidente Joel. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 
19h55min. Convoco os Senhores Vereador para Sessão Solene dia 17 de julho 
de 2023, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
�

� �

�

�

�

JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT���������������������������������MARCO DAHMER�

��������	�������������������������������������������������������������������������
��	���� 


